
 
ŠOLSKO TEKMOVANJE IZ ARANŽERSTVA 2025 

Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje organizira šolsko tekmovanje za dijake, v sklopu projekta »Digitalno 
je zmagovalno«, ki je nastal na podlagi javnega razpisa Ministrstva za vzgojo in izobraževanje in je sofinanciran s 
sredstvi Sklada za okrevanje in odpornost. Sodelujejo lahko dijaki od 1. do 3. letnika programa Aranžerski tehnik. 

Šolsko tekmovanje bo potekalo 3 dni in sicer: 12. 2. 2025 do 14. 2. 2025.  

Tekmovalke/ci bodo urejali 5 večjih izložb na šolskem hodniku. 

Izbor 5-ih tekmovalk oz. tekmovalcev bo opravljen na osnovi PREDIZBORA - poslanih vizualnih predstavitev in 
konceptnega lista, ki jih je potrebno poslati po elektronski pošti matjaz.pustoslemsek@hvu.si do 5. 2. 2025 do polnoči. 

OPIS NALOGE  

TEMA: Načrtovali boste izložbeno ureditev na temo ljubezni. Konkretno boste izbirali med naslednjimi slavnimi 
ljubezenskimi zgodbami oz. pari: Veronika & Friderik, Romeo & Julija, Apolon & Dafne, France Prešeren & Julija Primic, 
John Lennon in Yoko Ono, Lepotica & Zver, Shrek & Fiona, Aladin & Jasmina, Zlatolaska & Flynn, Sneguljčica & Florian,  
Miki & Mini miška,  Wall-e & Eva, Strela McQueen & Nely, Trnuljčica & Filip … 

Načrtujete poslikavo izložbe (samo zadnjo stran) in dekoracijo, ki bo izdelana iz priročnih materialov. V postavitev 
lahko vključite 1 izložbeno lutko. Predvidite tudi osvetlitev. 

NAVODILA ZA ODDAJO IZDELKOV 

V pred izboru je potrebno izdelati VIZUALNO PREDSTAVITEV in KONCEPTNI LIST. 

Navodila za vizualno predstavitev: 

o Vizualna predstavitev naj bo na pokončnem formatu A3 – izdelana ročno ali računalniško, oddana pa v PDF ali 
JPG formatu. 

o Načrtovana postavitev naj bo v frontalnem pogledu. 

o Po želji lahko vključite izložbena lutko. 

o Vključena naj bo načrtovana dekoracija – z dodanimi pisnimi pojasnili (tehnika, barve, način postavitve). 

o Uporabite vsaj en barvni trend pomlad 2025. 

o Vključena načrtovana poslikava zadnje stene – z dodanimi pisnimi pojasnili (tehnika, barve ). 

o Predvidena naj bo osvetljava z reflektorji. 

Navodila za konceptni list: 

Na konceptnem listu opišite:  

o Izbrano zgodbo. 

o Inspiracijo, idejo in sporočilo ureditve. 

o Povezanost izbrane teme z dekoracijo – z barvami, oblikami, slogom, kompozicijo. 

o Opis izbrani barvni trend pomlad 2025. 

o Ciljne kupce z vsaj petimi lastnostmi. 

o Povezanost načrtovane dekoracije s ciljnimi kupci. 

Navedena navodila bodo poleg kreativnih in zanimivih rešitev merilo za izbor tekmovalcev. 

Oba dokumenta v PDF ali JPG obliki pošljite istočasno na elektronski naslov matjaz.pustoslemsek@hvu.si do 5. 2. 
2025 do polnoči. V polje »zadeva« vpišite »ŠOLSKO TEKMOVANJE IZ ARANŽERSTVA 2025« 
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